

啥是「夏天的綠寶石」？賴神如是說...

f 分享

G+ 分享

留言

列印

存新聞

A- A+

2016-07-02 13:56 聯合報 記者謝進盛/即時報導

f 讚 分享 118

傳送

G+ 0



2016台南新市白蓮霧節今天登場，吸引數千名鄉親到場，會場熱鬧滾滾，市長賴清德更以「夏天的綠寶石」，形容白蓮霧翠綠討喜外型，更盛讚新市各界一棒接一棒，用心搶救原生種的白蓮霧樹，相當不簡單。

新市白蓮霧節今年邁入第13年，在地方積極宣傳下，市長賴清德上任後更是每年必到，知名度躍升；今年的白蓮霧節以「臺盤一閃亮晶晶」為主題，上午7點先在新市福壽巷北極殿舉行單車采風，之後移師產業文化活動現場。

今年區公所與遠東科大聯手推出白蓮霧節微電影、LOGO的競賽，再結合新市信仰中心永安宮，開發宗教、時尚混搭的文創產品，現場安排白蓮霧展售，還有冰品大請客讓民眾消暑，並進行DIY教作課程，人潮絡繹不絕。

「夏天的綠寶石就是白蓮霧啦！」心情大好的賴清德致詞時，細數台南在水果產量都居台灣重要地位，他笑說，台南芒果產量為全台52%，打出「夏天的紅寶石」，市場強強滾，新市的白蓮霧，更可以說是「夏天的綠寶石」，邀請各地鄉親來品嘗這獨特的在地好滋味。



現場白蓮霧筆教作，小朋友專注學習。記者謝進盛/攝影



記者謝進盛/攝影



會場還有人角色扮演cosplay爭相賴清德等人合影。記者謝進盛/攝影